

蓝

开发区第七小学
五年级六班 吕勇林
指导教师 李晓辉

魔术师手里的
蓝色调色盘被打翻了，
到处都是蓝的……
天蓝、湖蓝、冰蓝
灰蓝、宝蓝、湛蓝
蓝得发亮，蓝得出奇。

开的花是蓝的，
结的果是蓝的，
流的水是蓝的，
天空也是蓝的。

所有的蓝都集中起来，
静静地拥抱在一起。

突然下起了雨，
仿佛母亲急促地呼唤，
各种蓝色纷纷踏上归途，
回到温暖的蓝色港湾。

桃树

开发区第七小学
五年级六班 姜乃菡
指导教师 李晓辉

在我的窗前，
伫立着一棵亭亭的桃树，
在春姑娘轻柔地抚摸下，
绽开朵朵粉嫩的花儿。

清晨，
桃树披着梦幻的霞衣，
低头与叮咚的流水细语，
仿佛在分享生长的秘密。

正午，
桃树沐浴着太阳的金辉，
为娇羞的朵朵桃花，
染上了一层璀璨的光晕。

鸟儿

开发区第七小学
五年级六班 柳佳倩
指导教师 李晓辉

在我的窗前，
停着一只小鸟，
它仿佛偷偷地
向孔雀借来了羽毛，
披上一件五彩斑斓的彩袍。

每一个清晨，
它都立在树梢，
迎着柔柔的晨光，
唱起清脆的歌谣，
像在对我说：“该起床了！”

鸟儿啊，
你多么活泼可爱，
你多么光彩漂亮，
你多么自在逍遥！

一次难忘的活动

芝罘区毓璜顶小学三年级二班 王洪儒
指导教师 刘思言

8月5日下午，我参加了由烟台市毓璜顶医院组织的“守护生命 成‘救’你我”青少年急救营公益活动。

一开始，毓璜顶医院的医生给我们讲解了“心肺复苏”“海姆立克急救法”“AED的使用”以及“人工呼吸”等知识，我和其他同学听得津津有味。

讲解结束后，活动进入了实践环节。我们

被分成8个小组，在医生的指导下进行心肺复苏、人工呼吸等实训。我们兴趣盎然，全心投入，仿佛进入了急救现场。看到我们动作做得有板有眼，医生面带微笑地夸我们：“真像那么回事！”

通过半天的训练，我学会了很多急救方法，增强了自我保护意识。我今后要学习医生们“救死扶伤、默默奉献”的精神，为社会做贡献。

谁是冠军？

芝罘区葡萄山小学四年级四班 滕子玥
指导教师 张思佳

“森林运动王比赛就要开始啦！所有动物都可以报名。前三名将登上《森林日报》，第一名更能接受《森林新闻》记者采访！报名地点就在森林运动场……”宣传员小鸟飞雨在到处播报赛事新闻。没错，今天正是举行森林运动王比赛的日子！我们赶快进入比赛场馆去观看吧。

运动场馆十分宏伟，可以容纳五万多只动物一起观看比赛，每个比赛项目都会通过激烈的竞争产生一名冠军。

兔子卡菲和妹妹莫缤一同参加了最难的项目——“铁人三项”。姐妹俩十分自信，为了这次比赛她们可是准备了足足一年呢。“预备——开始！”随着裁判员小鹿的一声令下，选手们迎来了第一个挑战——游泳。比赛场地设在了新建的人工河内，参赛选手跳入水中，河水湍急，动物们要逆流而上。青蛙哈特暂时领先，其他动物正在奋力地追赶。卡菲和莫缤拼尽全力，不知不觉地来到了队伍的

前面。

第二个项目是自行车比赛。比赛场地是环形赛道。虽然青蛙哈特在游泳环节取得了好成绩，但他并不擅长自行车这项运动，很快就被其他动物超越了。卡菲和莫缤凭借高超的骑行技巧一起冲进了前十名。

第三个项目是赛跑。“是时候发挥我们兔子的特长了！”卡菲高高跳起，一跃就是几米远，她感觉两旁的风呼啸而过，而莫缤也很快赶了上来，并第一个到达终点。“奇怪，妹妹怎么跑得这么快了？”卡菲心里很纳闷。最后，她发现莫缤的鞋子底部居然装了几个滑轮。

最终，莫缤和卡菲分别获得了第一名和第二名。就在要公布比赛成绩的时候，卡菲突然大声喊道：“莫缤的鞋子底部有滑轮。”莫缤因为情地低下了头，承认自己作弊了。

“我宣布，铁人三项的冠军是卡菲！”裁判员小鹿把奖杯递给了卡菲，卡菲成为这个项目的冠军。

平板电脑

芝罘区葡萄山小学四年级四班 薛俊桓
指导教师 张思佳

我有一个神奇的伙伴，它不仅是我的“良师益友”，更是我学习路上的“制胜法宝”，它就是我的平板电脑。

我的平板电脑穿着灰色的“外衣”，大小和一本打开的书差不多。除了几个简洁的按钮，它外表平平无奇，但千万别小看它，它肚子里藏着无穷的智慧！

平板电脑是我学习上的得力助手。记得有次语文考试，我的阅读理解做得一塌糊涂。妈妈鼓励我多读书，可面对密密麻麻的文字，我总提不起兴趣。这时，我的平板电脑大显身手了！我在上面下载了一款学习助手，名叫《叫叫》。听到这名字，你也许会以为是唱歌软件吧？不，它可是阅读的好帮手！它用有趣的视频、知识问答，甚至像探案游戏一样的方式，一步步引导我走进书的世界。不知不觉中，我爱上了阅读，理解能力也悄悄提升了。不仅如此，查资料、练英语口语、解答各种疑问……它仿佛是一座移动的知识宝库，真是我学习上不可或缺的“制胜法宝”！

平板电脑也是我生活中的贴心伙伴。空闲时，它是我的娱乐中心，可以通过它聆听美妙的音乐、观看我最爱的电影《战狼》和《长津湖》。它更是我的“千里眼”和“顺风耳”，轻轻一点，就能和远在老家的爷爷视频通话，看看他慈祥的笑容，听听他熟悉的声音；或者和好朋友打个语音电话，约好周末一起玩耍。它让我的生活变得五彩斑斓，充满了欢声笑语。

同学们，听我介绍了这么多，你们是不是也想时时刻刻和它“粘”在一起呢？这可不行！长时间盯着屏幕会让我们的眼睛疲劳甚至近视。更要警惕的是，如果一不小心沉迷在游戏的世界里，那危害可就大了——不仅会耽误学习，还会影响我们的身心健康呢！所以，我们一定要做平板电脑的“小主人”，合理安排时间，让科技真正为我们服务，而不是被它“控制”。

平板电脑，这位神奇的“良师益友”，给我的学习和生活带来了巨大的帮助。我要学会正确地使用它，让它成为照亮我成长道路的一盏明灯，而非前行路上的绊脚石。

鸟巢

莱山区第二实验小学
五年级八班 宋圣晗

你知道世界上有多少个鸟巢吗？我猜，每对鸟儿都会搭一个巢，这些鸟巢有的挂在树尖上，有的建在屋檐下……

昨天，我在一棵老槐树的枝丫上看到了一个未完工的鸟巢。这是谁的家呢？我很快就知道答案了：两只喜鹊从远处的屋顶上飞了过来。它们叼着树枝，飞得很吃力。

我仰着脖子看它们“干活”。只见喜鹊夫妇用喙把树枝仔细地铺在巢里，并用爪子踩实。我查询网络得知：喜鹊的巢需要八九百根枝条，要花费两到三个月的时间，经历1600次的飞行往返才能完工。鸟巢虽然外表粗糙，但是内部别有洞天，鸟儿堪称世上最杰出的“建筑大师”。

我很佩服喜鹊们坚持不懈的精神，相信不久后，这个鸟巢中会诞生新的生命。

祖国

芝罘区潇翔小学
二年级四班 孙瑜希

小鱼说：“我爱祖国，爱祖国宽阔的河流。”

小猴子说：“我爱祖国，爱祖国茂密的森林。”

小鸟说：“我爱祖国，爱祖国无边无际的天空。”

小松鼠说：“我爱祖国，爱祖国高大的树木。”

小青蛙说：“我爱祖国，爱祖国清澈的池塘。”

我说：“我爱祖国，爱祖国富饶的大地。”

秋天的美好

芝罘区葡萄山小学
四年级四班 徐睿年
指导教师 张思佳

秋天是个美好的季节。它是一个湛蓝的、火红的、金黄的季节，是一个美得让人心醉的季节。

秋天的天空是湛蓝的，特别是一场秋雨过后，天空更是像水洗过一样，蓝得透亮。看着这样的天空，我的心灵也像被洗涤过一样，整个人都神清气爽起来。

秋天还有漫山遍野的火红的枫叶，远远望去，一团团、一簇簇像是火焰在跳动。摘一片枫叶，可以看到它叶脉清晰，边缘呈锯齿状，如同一把把火红的小扇子。

秋天里最美的颜色是丰收的颜色——金黄色！成熟的谷子、稻子，形成一片金黄色的海洋。它们低着头，弯着腰，像是在给太阳公公鞠躬、给农民伯伯问好、给大地母亲敬礼。

我喜欢秋天！

